

Mélykút Város Polgármestere

Előterjesztés

A Képviselő-testület 2016. március 29-ei ülésére

MÉLYKÚTI POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Az irat sz.:	25-61/2016
Előadója:	Vasgyula Zs
Előirat sz.:	
Érk.: 20... év 2016-03-17 hó nap	
Melléklet:	

Tárgy: Döntés a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatás igényléséről

Tisztelt Képviselő-testület!

A belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter pályázatot hirdetett a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet szerint.

A pályázat célja a b) pontban foglaltak alapján a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatása a települési önkormányzatok működőképességének megőrzésére vagy egyéb, a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítására szolgál, melyre a települési önkormányzatok pályázhatnak.

A támogatás vissza nem térítendő és visszatérítendő költségvetési támogatás formájában pályázható, a felhasználása meghatározott célhoz vagy feladathoz köthető.

A támogatás mértékét az egyedi felülvizsgálat alapján a megpályázott összeg keretein belül a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter (a továbbiakban együtt: miniszterek) állapítják meg.

A pályázatot elektronikusan és papíralapon is be kell nyújtani a benyújtási határidőként megadott intervallum: az év során folyamatosan, de legkésőbb 2016. szeptember 30.-ig kell benyújtani. Egy önkormányzat legfeljebb két alkalommal nyújthat be pályázatot ezen a jogcímen, de előre nem látható esemény bekövetkezése esetén 2016. szeptember 30-át követően is be lehet adni a pályázatot, azzal a feltétellel, hogy annak benyújtásának határideje 2016. november 30.

A támogatási kérelmek elbírálására a helyi önkormányzatokért felelős miniszter tárcaközi bizottságot hoz létre, amelybe a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter két-két főt delegál. A tárcaközi bizottság javaslata alapján a miniszterek döntenek szükség szerint, de legkésőbb 2016. december 20-áig.

A döntést megalapozó értékelési szempontok:

azt vizsgálják, hogy az önkormányzatok kiegyensúlyozott működési feltételei, valamint a kötelező feladatok ellátása biztosítottak-e.

A helyi önkormányzat a támogatást – a támogatási szerződés kötése esetét és a visszatérítendő támogatást kivéve – a folyósítást követő harmadik hónap utolsó napjáig használhatja fel, és a visszatérítendő támogatást legfeljebb tárgyévet követő év november 30-áig kell visszafizetni.

A fenti határidőt követően felhasznált támogatás összege jogosulatlanul igénybe vett támogatásnak minősül.

Támogatási szerződés kötése esetén a rendkívüli támogatást a támogatási szerződésben meghatározottak szerint kell felhasználni és azzal elszámolni.

A rendkívüli támogatás igénylésének az alapja a szeméttelen és a mellette elhelyezett hulladék felrakodásának, elszállításának és ártalmatlanításának kiszámlázott költségei. Az illegálisan elhelyezett hulladék felszámolását mind környezetvédelmi, mind jogszabályi előírásoknak való megfelelés indokolta, a feladat végrehajtását nem lehetett későbbi időpontra beütemezni.

A fennálló szállítói tartozás összege: szállítás költsége 3 382 543 Ft, a hulladék ártalmatlanításának költsége 22 981 920 Ft, mindösszesen 26 364 463 Ft. Amennyiben ezt az összeget az Önkormányzatnak ki kell fizetni (támogatás nélkül) az a működőképességet és a kötelező feladatok ellátását veszélyeztetné.

Tisztelt Képviselő-testület!

Javaslom a Képviselő-testületnek, döntsön a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatás igényléséről valamint határozza meg a támogatási igény összegét.

Mélykút, 2016. március 17.

Kovács Tamás
polgármester



HATÁROZATI-JAVASLAT

HATÁROZAT

.../2016. (III.29.) Kt. számú
a települési önkormányzat rendkívüli
önkormányzati támogatása a
települési önkormányzatok
működőképességének megőrzésére vagy
egyéb, a feladataik ellátását
veszélyeztető helyzet elhárítására

1. Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatási igényt nyújt be a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter által meghirdetett települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatása a települési önkormányzatok működőképességének megőrzésére vagy egyéb, a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítására Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklete alapján.

2. Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a pályázat aláírására.

Határidő: 2016. május 15.

Felelős: Polgármester